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Доклад о результатах обобщения правоприменительной практики осуществления муниципального лесного контроля на территории муниципального образования 
городского поселения «Путеец» за 2022 год.

Организация и проведение муниципального лесного контроля.

Исполнение данной муниципальной функции осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Решением Совета городского поселения «Путеец» от 09.12.2021 № 3-5/17  «Об утверждении Положения о муниципальном лесном контроле на территории муниципального образования городского поселения «Путеец» (в редакции решений Совета городского поселения «Путеец» от 03.03.2022 № 3-8/32, от 16.06.2022 № 3-10/47, от 16.09.2022 № 3-12/53, от 17.05.2023 № 3-16/83) (далее – Положение). 
Предметом муниципального лесного контроля является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и физическими лицами (далее – контролируемые лица) в отношении лесных участков, находящихся в муниципальной собственности муниципального образования городского поселения «Путеец», требований, установленных в соответствии с Лесным Кодексом, другими федеральными законами и принимаемыми в соответствии с ними иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, законами и иными нормативными правовыми актами Республики Коми в области использования, охраны, защиты, воспроизводства лесов и лесоразведения, в том числе в области семеноводства в отношении семян лесных растений (далее - обязательные требования); исполнение решений, принимаемых по результатам контрольных мероприятий. 
Объектами муниципального лесного контроля являются: деятельность контролируемых лиц в сфере лесного хозяйства; здания, помещения, сооружения, линейные объекты, территории, включая водные, земельные и лесные участки, оборудование, устройства, предметы, материалы, транспортные средства и другие объекты, которыми граждане и организации владеют и (или) пользуются и к которым предъявляются обязательные требования.
Органом, уполномоченным на осуществление муниципального лесного контроля, является администрация городского поселения «Путеец». 
Муниципальный контроль вправе осуществлять следующие должностные лица:
1) заместитель руководителя администрации городского поселения «Путеец»;
2) должностное лицо администрации городского поселения «Путеец», в должностные обязанности которого в соответствии с Положением, должностным регламентом или должностной инструкцией входит осуществление полномочий по виду муниципального контроля, в том числе проведение профилактических мероприятий и контрольных мероприятий.
При осуществлении муниципального лесного контроля система оценки и управления рисками не применяется.
В соответствии с Положением плановые контрольные мероприятия при осуществлении муниципального лесного контроля не проводятся. 
Внеплановые контрольные мероприятия проводятся в виде документарных и выездных проверок, наблюдения за соблюдением обязательных требований, выездного обследования.
Внеплановые контрольные мероприятия не проводились, в связи с отсутствием оснований, предусмотренных п.4.4 Положения и Постановлением Правительства РФ от 10.03.2022 года № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля», поэтому действия должностных лиц, в рамках осуществления муниципального лесного контроля в 2022 году, были направлены на проведение профилактических мероприятий. 
Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального лесного контроля на 2022 год, утверждена постановлением администрации городского поселения «Путеец» от 17.12.2021 № 127 (далее – Программа).
Положением и Программой установлены следующие виды профилактических мероприятий: 
1) информирование;
2) обобщение правоприменительной практики;
3) объявление предостережения;
4) консультирование;
5) профилактический визит. 
Профилактические мероприятия осуществляются в целях стимулирования добросовестного соблюдения обязательных требований контролируемыми лицами, устранения условий, причин и факторов, способных привести к нарушениям обязательных требований и (или) причинению вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, доведения обязательных требований до контролируемых лиц и способов их соблюдения. 
Информирование осуществляется контролируемых и иных заинтересованных лиц по вопросам соблюдения обязательных требований посредством размещения сведений на официальном сайте администрации городского поселения «Путеец», в средствах массовой информации, через личные кабинеты контролируемых лиц в государственных информационных системах (при их наличии) и в иных формах.  
Обобщение правоприменительной практики осуществляется путем подготовки и размещения на официальном сайте доклада с результатами обобщения правоприменительной практики администрации городского поселения «Путеец».
Предостережение о недопустимости нарушения обязательных требований и предложение принять меры по обеспечению соблюдения обязательных требований объявляются контролируемому лицу в случае наличия у администрации городского поселения «Путеец» сведений о готовящихся нарушениях обязательных требований или признаках нарушений обязательных требований и (или) в случае отсутствия подтверждения данных о том, что нарушение обязательных требований причинило вред (ущерб) охраняемым законом ценностям, либо создало угрозу причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям. В случае объявления предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований контролируемое лицо вправе подать возражение в отношении указанного предостережения. 
Консультирование осуществляется по обращениям контролируемых лиц и их представителей по вопросам, связанным с организацией и осуществлением муниципального контроля:
1) порядка проведения контрольных мероприятий;
2) периодичности проведения контрольных мероприятий;
3) порядка принятия решений по итогам контрольных мероприятий;
4) порядка обжалования решений администрации городского поселения «Путеец».
Консультирование контролируемых лиц и их представителей осуществляется в виде устных разъяснений по телефону, посредством видео-конференц-связи, на личном приеме либо в ходе проведения профилактического мероприятия, контрольного мероприятия, посредством размещения на официальном сайте письменного разъяснения по однотипным обращениям (более 10 однотипных обращений) контролируемых лиц и их представителей, подписанного уполномоченным должностным лицом администрации городского поселения «Путеец».
Профилактический визит проводится в форме профилактической беседы по месту осуществления деятельности контролируемого лица либо путем использования видео-конференц-связи. Обязательный профилактический визит проводится в отношении:
1) контролируемых лиц, приступающих к осуществлению деятельности в сфере управления многоквартирными домами, не позднее чем в течение одного года с момента начала такой деятельности (при наличии сведений о начале деятельности);
2) объектов контроля, отнесенных к категориям высокого риска, в срок не позднее одного года со дня принятия решения об отнесении объекта контроля к указанной категории.
Деятельность муниципального лесного контроля направлена на профилактику нарушений юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований, содействие укреплению законности и предупреждению правонарушений законодательства. 
В 2022 году в рамках осуществления муниципального лесного контроля были проведены следующие профилактические мероприятия: 
 проведено 12 информирований контролируемых и иных заинтересованных лиц по вопросам соблюдения обязательных требований; 
 проведено 5 консультирований контролируемых лиц; 
 проведено 1 обобщение правоприменительной практики. 
В целях предупреждения нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований, устранения причин, фактов и условий, способствующих нарушениям обязательных требований, органом муниципального контроля, должностными лицами органа муниципального лесного контроля проводятся мероприятия по профилактике нарушений обязательных требований в соответствии с Программой.
