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 ПРОТОКОЛ
СЁРНИГИЖÖД
публичных слушаний

Тема публичных слушаний: Обсуждение проекта решения Совета городского поселения «Путеец» «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования городского поселения «Путеец».
Инициатор проведения публичных слушаний: Глава городского поселения «Путеец» - председатель Совета поселения.
Дата проведения: 13 ноября 2023 года
Время проведения: 10 часов 00 минут
Место проведения:  Республика Коми, г. Печора, пгт. Путеец, ул. Парковая, д.9А, здание администрации, каб.23 (зал для заседаний).
Способ информирования населения: распоряжение Совета городского поселения «Путеец» и объявление о проведении публичных слушаний было размещено на информационных стендах администрации городского поселения «Путеец» в населенных пунктах пгт. Путеец, пст. Луговой, пст. Белый-Ю, пст. Сыня, пст. Косью, пст. Миша-Яг и на официальном сайте МО ГП «Путеец» в сети Интернет (https://puteec-r11.gosweb.gosuslugi.ru).
Участники публичных слушаний: депутаты Совета ГП «Путеец», представители администрации МО ГП «Путеец», жители поселка. 
Всего зарегистрировалось: 19 участников.

Председательствующий: Горбунов Сергей Владимирович – руководитель администрации городского поселения «Путеец».
Секретарь: Оверина Ольга Михайловна – секретарь-делопроизводитель администрации городского поселения «Путеец».

Председательствующий Горбунов С.В. предложил открыть публичные слушания.
Голосовали: «за» - 19; «против» - нет; «воздержалось» - нет.
Решение принято: «открыть публичные слушания»
Публичные слушания открыты: 10 ч. 05 минут.

Повестка дня: Обсуждение проекта решения Совета городского поселения «Путеец» «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования городского поселения «Путеец».
Председательствующий Горбунов С.В. предложил принять повестку дня.
Голосовали: «за» - 19; «против» - нет; «воздержалось» - нет.
Решение принято: «принять повестку дня».

Слушали: докладчик – Горбунов С.В.:
«Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» установлена процедура внесения изменений в устав муниципального образования. Перед принятием решения представительного органа о внесении изменений в устав в обязательном порядке данные изменения подлежат обсуждению на публичных слушаниях.
Вынесенный на публичные слушания проект решения Совета городского поселения «Путеец» предполагает внесение изменений в 17 статей Устава городского поселения «Путеец».
Изменения в Устав городского поселения «Путеец», включенные в проект решения Совета городского поселения «Путеец» и представленные на публичные слушания, связаны с приведением Устава в соответствие с изменениями действующего законодательства. Также в представленных изменениях учтены замечания Печорской межрайонной прокуратуры, изложенные в предложении, направленном в Совет городского поселения «Путеец».
Слушали доклад о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования городского поселения «Путеец».
Председательствующий: Прошу присутствующих внести предложения.
Предложений по внесению изменений и дополнений в Устав муниципального образования городского поселения «Путеец» не поступило.
Председательствующий: Так как предложений и замечаний от участников публичных слушаний не поступило, предлагаю считать публичные слушания законченными.

По итогам проведения публичных слушаний пришли к заключению:
1. Публичные слушания по проекту решения Совета городского поселения «Путеец» «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования городского поселения «Путеец» признать состоявшимися.
2. Проект решения Совета городского поселения «Путеец» «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования городского поселения «Путеец», с протоколом публичных слушаний представить Совету городского поселения «Путеец» для рассмотрения и принятия в установленном законом порядке решения Совета городского поселения «Путеец» «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования городского поселения «Путеец».

[bookmark: _GoBack]Голосовали: «ЗА» - 19, «ПРОТИВ» - 0, «ВОЗД.» - 0, заключение принимается. 


Председательствующий 		                                         С.В. Горбунов

Секретарь    			                                                      О.М. Оверина


