Приложение № 5
к распоряжению администрации
городского поселения «Путеец»
от 29.01.2024 № 3/1-р

Доклад о результатах обобщения правоприменительной практики осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования городского поселения «Путеец» за 2023 год

Организация и проведение муниципального контроля в сфере благоустройства.

Исполнение данной муниципальной функции осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Решением Совета городского поселения «Путеец» от 09.12.2021 № 3-5/18  «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории муниципального образования городского поселения «Путеец» (в редакции решений Совета городского поселения «Путеец» от 03.03.2022 № 3-8/33, от 16.06.2022 № 3-10/48, от 16.09.2022 № 3-12/54, от 17.05.2023 № 3-16/85, от 23.11.2023 № 3-19/107) (далее – Положение). 
Предметом муниципального контроля в сфере благоустройства является: соблюдение требований Правил благоустройства территории муниципального образования городского поселения «Путеец», утвержденных решением Совета городского поселения «Путеец» от 29.11.2017 № 2-12/55 (далее – Правила благоустройства), требований к обеспечению доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и предоставляемых услуг, организация благоустройства территории в городском поселении «Путеец» в соответствии с Правилами благоустройства; исполнение решений, принимаемых по результатам контрольных мероприятий. 
Объектами муниципального контроля в сфере благоустройства являются: деятельность, действия (бездействие) юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и граждан, связанные с соблюдением ими обязательных требований, регламентированных Правилами благоустройства; результаты деятельности контролируемых лиц, в том числе работы и услуги, к которым предъявляются обязательные требования; элементы благоустройства территории - декоративные, технические, планировочные, конструктивные устройства, элементы озеленения, различные виды оборудования и оформления, в том числе фасадов зданий, строений, сооружений, малые архитектурные формы, некапитальные нестационарные строения и сооружения, информационные щиты и указатели, применяемые как составные части благоустройства.
Органом, уполномоченным на осуществление муниципального контроля, является администрация городского поселения «Путеец». 
Муниципальный контроль вправе осуществлять следующие должностные лица:
1) заместитель руководителя администрации городского поселения «Путеец»;
2) должностное лицо администрации городского поселения «Путеец», в должностные обязанности которого в соответствии с Положением, должностным регламентом или должностной инструкцией входит осуществление полномочий по виду муниципального контроля, в том числе проведение профилактических мероприятий и контрольных мероприятий.
При осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства система оценки и управления рисками не применяется.
В соответствии с Положением плановые контрольные мероприятия при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства не проводятся. 
Внеплановые контрольные мероприятия проводятся в виде документарных и выездных проверок, инспекционного визита, наблюдения за соблюдением обязательных требований, выездного обследования.
Внеплановые контрольные мероприятия не проводились, в связи с отсутствием оснований, предусмотренных п.4.4 Положения и Постановлением Правительства РФ от 10.03.2022 года № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля», поэтому действия должностных лиц, в рамках осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства в 2023 году, были направлены на проведение профилактических мероприятий. 
Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на 2023 год, утверждена постановлением администрации городского поселения «Путеец» от 19.12.2022 № 140 (далее – Программа).
Положением и Программой установлены следующие виды профилактических мероприятий: 
1) информирование;
2) обобщение правоприменительной практики;
3) консультирование. 
Профилактические мероприятия осуществляются в целях стимулирования добросовестного соблюдения обязательных требований контролируемыми лицами, устранения условий, причин и факторов, способных привести к нарушениям обязательных требований и (или) причинению вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, доведения обязательных требований до контролируемых лиц и способов их соблюдения. 
Информирование осуществляется контролируемых и иных заинтересованных лиц по вопросам соблюдения обязательных требований посредством размещения сведений на официальном сайте администрации городского поселения «Путеец», в средствах массовой информации, через личные кабинеты контролируемых лиц в государственных информационных системах (при их наличии) и в иных формах.  
Обобщение правоприменительной практики осуществляется путем подготовки и размещения на официальном сайте доклада с результатами обобщения правоприменительной практики администрации городского поселения «Путеец».
Консультирование осуществляется по обращениям контролируемых лиц и их представителей по вопросам, связанным с организацией и осуществлением муниципального контроля:
1) порядка проведения контрольных мероприятий;
2) периодичности проведения контрольных мероприятий;
3) порядка принятия решений по итогам контрольных мероприятий;
4) порядка обжалования решений администрации городского поселения «Путеец».
Консультирование контролируемых лиц и их представителей осуществляется в виде устных разъяснений по телефону, посредством видео-конференц-связи, на личном приеме либо в ходе проведения профилактического мероприятия, контрольного мероприятия, посредством размещения на официальном сайте письменного разъяснения по однотипным обращениям (более 10 однотипных обращений) контролируемых лиц и их представителей, подписанного уполномоченным должностным лицом администрации городского поселения «Путеец».
Деятельность муниципального контроля в сфере благоустройства направлена на профилактику нарушений юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований, содействие укреплению законности и предупреждению правонарушений законодательства. 
В 2023 году в рамках осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства были проведены следующие профилактические мероприятия: 
 проведено 15 информирований контролируемых и иных заинтересованных лиц по вопросам соблюдения обязательных требований; 
 проведено 2 консультирования контролируемых лиц; 
 проведено 1 обобщение правоприменительной практики. 
В целях предупреждения нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований, устранения причин, фактов и условий, способствующих нарушениям обязательных требований, органом муниципального контроля, должностными лицами органа муниципального лесного контроля проводятся мероприятия по профилактике нарушений обязательных требований в соответствии с Программой.
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